



事发剧场

据美国有线电视新闻网报道,美国科罗拉多州首府丹佛当地时间7月20日凌晨发生重大枪击事件,警长奥特斯对记者表示,这起发生在《蝙蝠侠前传3:黑暗骑士崛起》首映式现场的惨剧共有约50名受害者,其中12人死亡,38人受伤。死者中,10人在现场死亡,2人在被送往医院后死亡。死伤者中均包括儿童。

《蝙蝠侠》美国首映： 枪手扫射观众已造成12死38伤 袭击者头戴防毒面具 投掷催泪弹后扫射

目击者称：子弹在剧场里飞

目击者：子弹穿墙而过

枪击发生在当地时间20日零时30分。据现场目击者称,在电影院的首映开始30分钟后,一名头戴防毒面具的男性先向观众席投掷多枚催泪弹,随后向观众开枪射击。当地一家电台工作人员说,案发时很多观众都以为是电影里传出的枪声。现场一名目击者接受采访时称,一开始她以为是鞭炮声,随后她看见枪林弹雨,子弹直接从一个剧场穿入临近的剧场。

受害者中有儿童和婴儿

据目击者称,现场听到10声到20声枪响,人们都在尖叫。有人称看到子弹穿墙而过,射进影院隔壁房间,还有人看到“子弹在飞”。目击者说,该影院周边治安环境较差,常发生安全事件。此外,受伤者中有儿童,甚至还有数月大的婴儿。

枪手在人群中扫射

一名现场目击者称,当时枪手在人群中扫射,他和女友趴在地板上幸免于难。“周边枪声不断,我们看到地上有一个罐子,还冒着烟。最后我们穿过大厅逃跑。”他说。

听见一系列爆炸声

一名叫做本杰明·费南德兹的目击者称,当时他在看电影,突然听见一系列爆炸声,于是影院民众纷纷从影院向外逃跑。由于枪手仍持枪射击,警方大声呼喊“趴下”。费南德兹说,他看见有人在混乱中倒下,包括一名小女孩。

19岁的萨莱纳·乔丹也是目击者之一。她看见一个女孩在慌乱中磕伤脸颊,另有不少人撞到腹部。

嫌犯为24岁白人男性

现场警方称,枪手是一名24岁的白人男性,身高1.8米左右。袭击者一袭黑衣穿着防弹背心,戴着防暴头盔和护目镜。这名枪手被逮捕时未作反抗,警方在影院发现至少3把枪。枪手还声称在其住所附近埋下炸药,目前警方已赶赴调查,并疏散该住所周边的人群,正在动用机器人进行搜索。



警方出动机器人在现场搜寻

联邦调查局介入调查

警方表述当时的情景时称:“枪击事件大约发生在当地时间20日零点30分,一名持枪男子出现在案发电影院门口。据目击者称,该男子投掷了催泪弹或烟雾弹。”美国联邦调查局正与当地警方合作,对这一事件进行调查。

与恐怖组织无关

虽然警方认为此次袭击行动是袭击者个人所为,他们仍然在案发现场附近停车场进行搜索和盘查。位于华盛顿指挥中心的一名高官称,该事件与伊斯兰恐怖组织无关。目前,警方正在对犯罪嫌疑人的家属和朋友进行调查询问。

20日起在北美上映的《蝙蝠侠前传3:黑暗骑士崛起》引起了全球影迷的狂热追捧,许多影院的预售票早早便一扫而空。前几日,还有粉丝在网上对给该影片差评的影评人发出死亡威胁。但此次枪击事件是否与这些“死亡威胁”有关,还不得而知。

综合新华社、央视

延展

枪击案尚无中国人伤亡消息

中央电视台引述中国驻芝加哥总领馆副领事周千亦的介绍说,总领馆高度关注发生在丹佛的枪击事件,目前总领馆对是否有中国人伤亡尚无确切消息。

案件调查

嫌犯装备较先进 可能受过训练

美国联邦调查局消息人士称,目前已被逮捕的一名嫌犯姓名已公布,为詹姆斯·福尔摩斯。

据报道,嫌犯可能是丹佛当地人。据称,他发动袭击之后,还缓慢地走上楼梯,在被逮捕时并未做出反抗。

据悉,警方发言人范尼亚对美国有线电视新闻网说,已在发生枪击案的剧场内发现了一把来复枪、一把手枪、一把目击者描述为霰弹枪的枪支。消息称,嫌犯在作案前做了较为充分的准备,装备较先进,可能受过训练。

动态

奥巴马誓言逮捕枪击案嫌犯并承诺照料死伤者

美国丹佛20日发生枪击事件后,美国总统奥巴马随即发表声明,称对枪击案感到“震惊和悲痛”,誓言将尽全力将凶手绳之以法,并照料枪击案死伤者。

奥巴马在声明中说:“我和米歇尔对此次可怕的枪击事件感到非常的震惊和悲痛。我的政府将竭全力支持受到枪击案伤害的家庭,与他们共同面对这异常艰难的时刻。”奥巴马还誓言将枪击案嫌犯绳之以法,保证当地居民的安全,并照料枪击案的伤者。他说:“我们正处于黑暗和挑战并存的时刻,我们必须团结一心,成为一个美国大家庭。”

美国白宫发言人称,奥巴马于当地时间凌晨5点26分左右获悉枪击案的消息,目前奥巴马身处佛罗里达州。

奥巴马取消全部竞选活动将就枪击案发表演讲

美国总统奥巴马在丹佛枪击案发生后取消一切竞选活动,美国媒体消息称,奥巴马将在北京时间20日23点20分就枪击案发表演讲。

链接

美国10余年来枪击案最惨重一起32人被打死

2007年4月,弗吉尼亚州一名学生开枪打死32人,打伤15人后自杀,是美国2000年以后伤亡最惨重的枪击案。